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Ata da 2233 (Duas milésimas, ducentésima trigésima terceira) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Timon — MA. 
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Aos 09 (nove) dias do mês de setembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H43 (nove horas e quarenta e três e minutos), reuniu-se em sua 

sede própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na 

Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Celso Antônio Silva Lopes. presidente, e, demais vereadores, a 

saber: João Caldeira Neto; José Uilma da Silva Resende; Allyne Helena 

Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo Gino de Sousa; Helder Kaic Nascimento 

de Alencar; Ivan Batista da Silva. Francisco de Morais Reis; José Uilma da 

Silva Resende; Jorge Marcos da Silva Passos; Juarez Júlio de Morais Silva 

Filho; Pedro Augusto de Morais; Phillip Ângelo da Cunha Andrade; Thiago de 

Carvalho Santos; Vanda Rodriques dos Santos; Francisco Marques Torres; Luís 

Carlos da Silva Sá; Maria da Luz de Sousa Silva Flor. Ao todo, 18 (dezoito) 

vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com ausência justificada: 

José Torquato de Macedo Neto; Edmar das Chagas Correia; Ulisses Almeida 

Waquim. Do Expediente do Dia constou: INDICAÇÃO N° 138/2024 — AUTOR: 

VER. JUAREZ MORAIS — EMEN TA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA FEITA A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU POLIÉDRICA DA RUA 03 DA VILA 

MONTEIRO, NO PERÍMETRO ENTRE A AVENIDA COHEB E AVENIDA 

PARNARAMA, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 139/2024 — AUTOR: Ver. 

DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA REALIZADA A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS 26, 27, 24 E 22 ATÉ A RUA "J", NO 

BAIRRO CIDADE NOVA, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 140/2024 — 
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AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA REALIZADA 

A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 109, NO BAIRRO PARQUE SÃO 

FRANCISCO, NESTE MUNICÍPIO. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO N° 134/2024 

— AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA 

CONSTRUÍDA UMA PRAÇA PÚBLICA NO POVOADO FAZENDA NOVA, ZONA 

RURAL, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 021/2024 — 

AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM 

URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, 

QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DO ACESSO QUE 

ADENTRA A BR 266, NO POSTO FISCAL, BAIRRO PARQUE ALVORADA, 

NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 051/2024 — AUTOR: 

VER. DR. TORQUATO — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM 

URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, QUE SEJA 

FEITA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS DA RUA MARCOS BATISTA DA SILVA, 

BAIRRO COCAIS, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCAIS N° 

086/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, QUE 

SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AV. TERESINA 

(PROLONGAMENTO), NO BAIRRO ELDA MARIA, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 142/2024 — AUTOR: VER. FRANCISCO 

TORRES — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA - SEINFRA, NO SENTIDO QUE SEJA FEITA A 
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RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁTICA DAS RUAS 1, 2, 3 DO 

BAIRRO CIDADE NOVA, EM TODA SUA EXTENSÃO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 163/2024 — AUTOR: VER. EDSON CAPIAU — EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, 

NO SENTIDO QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA 

ANTÔNIO TOMÁS DE OLIVEIRA, (RUA 19), A PARTIR DA AVENIDA 

BENEDITO FERREIRA CAMPOS ATÉ A RUA "H" DO BAIRRO PARQUE 

ALVORADA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 240/2024 — 

AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, A NECESSIDADE DE QUE 

SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA BR 

316 AO PRESÍDIO MARACUJÁ, ZONA RURAL EM TIMON-MA. Do Grande 

Expediente fez uso da Fala: Não houve. Nada mais a tratar, por falta de 

quórum, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, 

lavrou-se a presente Ata que, após lida, será assinada por mim, Vereadora 

MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, ia (primeira) Secretária; pelo Senhor 

Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 10 

(primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO MORAES DOS 

SANTOS; e pela 2° (segundo) Secretário, Vereador TH IAGO DE CARVALHO 

SANTOS. A Sessão foi levantada às 09H45 (Nove horas e quarenta e cinco 

minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do 

Maranhão, aos 09 (quatro) dias do mês de setembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro). 


